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1. Overview of current report 

The current report highlights the insights acquired from the AA ‘Safer roads in SA’ survey. The 

results presented below showcases the opinions of respondents on what they regard as the 

causes of unsafe roads, and potential solutions that could play a role in making South African 

roads safer for all its users. 

 

2. Results  
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Figure 1: What do you feel would make a difference in 
increasing road safety in South Africa?
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Figure 2: Would reducing the driver license renewal period be 
a good idea or bad idea
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Figure 3: Would implementing periodic compulsory vehicle 
testing improve road safety in South Africa?

Yes No Won't make a difference
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Figure 4: How frequent should this vehicle testing take place?
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Figure 5: Do you think motorcycles are a safe / reliable form of 
transport in South Africa?
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Figure 6: What do you feel is the best way to improve road 
safety in South Africa?
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Figure 7: What do you feel is the biggest hindrance to road 
safety in South Africa



 

 

End. 

Thank you! 


